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I§| Ensuite, il

Le verbe a pour
infinitif « donner », y aun mot >y N Ja(a
A il est encadré par deux invariable. ot @ @
Le groupe petits mots pour La Phrase 5E
sujec est sonzere ing i e
rase négative.
e, M pt e I
RESOLT verbe, il y a un au féminin,
singulier. déterminant et un singulier.
nom commun
au féminin, A M@ -
pluriel. hd (]
REPONSE
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AU JARDIN

Cpeatoce que al
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Le verbe O
est au passé, il Ensuite, L' =3 l_)a -
A signifie « mettre 0 aun mo med

D
(-
-
)
STOCK DE MOTS

Cla)

Lo e des plantes dans : invariable. 9%
sujet est la terre »: Apres le La phrase se
un pronom ,verbef ilyaun termine par un :0. , L.
personnel au déterminant et un déterminant et un o’ T‘ﬁt aﬂf\d‘—mm
singulier. nom commun nom commun
au féminin, au féminin,
singulier. pluriel.
REPONSE
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